焦点新闻 校园时讯 专题报道 教育教学 科研学术 合作交流 媒体成电 院部新闻 成电讲堂 成电人物 校友动态

新闻 - 教育教学

集成电路高层次工程人才培养研讨会在南京召开

文: 刘又铭 李小红 图: 刘又铭 / 来源: 电子学院 / 2021-06-21 / 点击量: 232

6月17日,示范性微电子学院集成电路高层次工程人才培养研讨会在南京成功举办。电子科技大学 集成电路行业校友会各理事,学院党委书记李雪梅、副书记王勋、副院长于奇、副院长段兆云、系主 任王忆文等参加会议。



示范性微电子学院副院长于奇从学院建设背景、学院建设思路、人才培养措施、产教融合模式四个方面向与会嘉宾介绍了示范性微电子学院集成电路高层次工程人才培养的情况。



与会嘉宾就如何在现有培养模式基础上进行人才培养的创新等议题进行了讨论交流。北京校友会名誉会长张蜀平先生建议是否可以探索人才培养特区式的培养模式,他还建议将实习穿插至各个学期并且对毕业生进行长期的跟踪采访与报道。浙江驰拓科技有限公司总经理、理事会执行秘书长赵建坤表示学院人才培养的改革已经走在前列,人才培养的成果需要时间展示,相信学院和校友们的合作交流能为学弟学妹们的学习和实践提供更多的资源。上海沐曦集成电路有限公司C00程刚先生提到,成电学子很务实,学校通识教育对学生的综合素质培养提供了保障,但集成电路高层次工程人才的培养少

在线投稿

一周热点新闻

- → 电子科技大学与海南省人民政府签署战略合作协 议
- → 电子科技大学隆重举行2021年学生毕业典礼暨学 位授予仪式
- → 电子科大主办2021集成光子学大会
- → 校领导赴四川大学华西临床医学院(华西医院) 洽谈合作交流
- → 电子科大神经工程与神经数据团队在数字孪生脑 模型研究方面取得重要进展
- → 【美丽成电·奋斗之美】周千驰:三次入藏,四 川姑娘把青春绽放在雪域高原!
- → 【毕业季】走,到祖国最需要的地方去!
- → 我为师生办实事 | 学校举办首期"成电下午茶-校 领导与教职工有约"活动
- → 光明日报: 在理工科大学"遇到"美
- → 四川省委书记彭清华为刘盛纲院士颁发"光荣在 党50年"纪念章

合作交流

- → 成都泰格微波公司再次捐赠支持学校人才培养
- → 校领导赴四川大学华西临床医学院(华西医院) 洽谈合作交流
- → 校领导赴中国电子科技集团洽谈合作
- → 深圳贝腾科技有限公司、长园科技集团股份有限 公司向电子科技博物馆捐赠藏品
- → 光电学院与海信集团举行校企合作座谈会暨签约 揭牌仪式

多彩校园

- → 我校电声乐团参加新青年2020开学季乐队演唱会
- → 2019"银杏杯"5G应用创新大赛成功举办
- → 电子学院博士研究生吴亚飞做客研学成电沙龙探 讨科研生涯规划
- → 光电学院本科第三党支部开展爱国主题理论宣讲
- → 光电本科生第三支部开展"聚焦2020两会"主题 党日活动

不了与产业界的融合, 所以实习实训非常重要。在讨论中, 多数行业校友表示, 欢迎电子科大在校本 科生来进行实习,并且希望校方加大实习力度,以达成学生、企业的共赢。



李雪梅代表学院对校友们对人才培养的大力支持表示衷心感谢,学院会认真总结和研讨校友们提 出的各建议和意见,继续提升学校学院集成电路高层次工程人才的培养质量。

编辑: 林坤 / 审核: 林坤 / 发布者: 林坤

学校首页 党委宣传部 (新闻中心) 中国大学生在线

© 2012 电子科技大学新闻中心

清水河校区: 成都市高新区 (西区) 西源大道2006号 邮编:611731

沙河校区: 成都市建设北路二段四号 邮编:610054 九里堤校区:成都市九里堤西路8号邮编:610031

Email:xwzx@uestc.edu.cn Admin







